



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 7.  
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: *Javaslat a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány megszüntetésére***

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2012. február 2- i RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Kovácsné dr. Kubik Andrea jogi és  
bizottsági referens*

**ELŐADÓ:**

*Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Humán Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2012. (...) HB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Tolna Megyei Önkormányzat elnöke 2011. október 13-án érkezett levelében azzal a megkereséssel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy adja egyetértését a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány megszüntetéséhez.

A Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítványt 1996-ban alapította meg a Tolna Megyei Önkormányzat és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata. A Közalapítvány fő feladata a Tolna megyében működő közoktatási intézmények korszerű és hatékony, hálózatszerű működésének támogatása, a megyei területi közoktatási együttműködésben cselekvően résztvevők szolgálata, a Tolna megyei közoktatási-feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervben megfogalmazott célok és feladatok eredményes megvalósításának segítése. Ennek érdekében a Közalapítvány évente a közoktatás minden területére, és minden szereplőjére kiterjedően kiírt pályázatok útján támogatta az egyes intézmények, társulások közoktatás-fejlesztési törekvéseit.

A közalapítvány sok éves, igen sikeres működésében a 2010. évben jelentős változás következett be miután a közalapítvány alapvető feladatainak ellátását biztosító központi támogatás a 2010. évi, majd a 2011. évi költségvetési törvényben nem állt rendelkezésre, és az oktatásért felelős állami titkárság tájékoztatása szerint erre a jövőben sem lesz lehetőség.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és az egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1.§ (4) bekezdése alapján „A közalapítványt – az alapítványra vonatkozó rendelkezéseken túlmenően – a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható.” Tekintettel arra, hogy a Közalapítvány alapvető feladatát forráshiány miatt a jövőben sem tudja ellátni, a Tolna Megyei Önkormányzat a Közalapítvány megszüntetését javasolta.

Időközben a megyei önkormányzatok konszolidációjáról szóló 2011. évi CLIV. törvény vonatkozó rendelkezései értelmében a Tolna Megyei Önkormányzat alaptói jogai a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központra szálltak át, ezért a megszüntetéssel kapcsolatos eljárás már nevezett intézmény kompetenciájába tartozik.

A fent említett 2006. évi LXV. törvény 1.§ (5) bekezdése szerint „A közalapítvány megszűnése esetén az alapító köteles a megszünt közalapítvány vagyonát – a hitelezők kielégítése után – a megszünt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.”

A Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ tájékoztatása szerint a Közalapítvány jelenleg körülbelül 6 millió Ft vagyonnal rendelkezik. A Közalapítvány vagyonának a fele – 3 millió Ft – a törzsvagyonhoz tartozik, amelyből az alapításkor Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 500 eFt-ot, a Tolna Megyei Önkormányzat pedig 2,5 millió Ft-ot biztosított.

A Humán Bizottság az előterjesztést a Közgyűlés hetében tárgyalja.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

*Szekszárd, 2012. január 24.*

***Horváth István***  
***Polgármester***

***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány egyik alapító tulajdonosa – hozzájárul a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány 2012. február 28. napjával történő megszüntetéséhez.

***Határidő: 2012. február 2.***

***Felelős: Horváth István polgármester***